Ouderavond dinsdag 27 augustus 2013
Omdat wij u gemist hebben op de ouderavond en er toch een aantal belangrijke zaken besproken zijn, sturen wij u even een korte samenvatting van hetgeen er besproken is.

Klassenwebsite

Dit jaar hebben we voor het eerst een eigen klassenwebsite. Deze is vrij toegankelijk voor leerlingen en hun ouders/verzorgers. Op deze site kunt u onder andere het huiswerk en de weektaak terug vinden. Maar ook belangrijke data, regels en afspraken en handige gegevens met betrekking tot de vakken en examens. De site is pas net opgezet en zal nog verder door ons ingevuld worden in de komende weken. 
Regels en afspraken

De regels en afspraken zijn kort besproken en ook de veranderingen t.o.v. vorig jaar zijn besproken. U vindt deze regels terug in de schoolgids en onze klassenwebsite.

Catering
Wij zijn bij ons op school erg trots op onze catering. De leerlingen kunnen voor een zeer goedkope prijs gezond eten hier op school. Als een leerling zijn lunch vergeet is er bij ons al voor 50 cent een dubbele boterham met kaas. Verder zijn er voor de zelfde prijs fruitsalades en een smoothie, broodje gezond is er al voor 1,50. Ook de extra’s per dag zijn 1,20(tosti’s, foccacia, hamburgers etc.).

Groepsoverstijgend werken

In de 4TL worden Nederlands, Engels en wiskunde klassikaal gegeven. Bij de overige vakken worden de drie klassen door elkaar gemengd. Op deze manier krijgen de leerlingen van meerdere leerkrachten les en moeten ze zelf goed nadenken over welke benodigdheden ze nodig hebben voor een les. Deze spullen moeten ze van tevoren klaarleggen. Op deze manier worden ze ook beter voorbereid op het ROC, omdat ze daar ook van meerdere leerkrachten in meerdere ruimtes les krijgen. 
Het werken met een weektaak

Iedere week krijgt de leerling een weektaak mee naar huis waarop het werk voor de keuzevakken staat. Van ieder keuzevak hebben de leerlingen minimaal een blokuur instructie. De overige uren moeten de leerlingen zelf plannen op een moment dat er geen instructie voor hun is en zij zelfstandig moeten werken. De leerling mag zelf kiezen welk vak hij wanneer gaat maken. 

Als een vak af is, laat de leerling dit zien aan de leerkracht. Wanneer het werk netjes gemaakt is en er uitwerkingen en argumentatie is ingevuld, daar waar nodig, mogen ze dit zelfstandig met een antwoordenboek nakijken. Het nagekeken werk wordt weer aan de leerkracht getoond en daarna zet deze een paraaf op de weektaak. Op vrijdag moet de weektaak af zijn.  Indien nodig is er nog een uitloop naar de maandag. 

Leefstijl
De leerlingen vullen dit jaar een SEOL in. Daarin wordt gekeken naar de emotionele behoeftes van de leerlingen. Een interne specialist zal in de klas komen om les te geven naar die behoeftes.
Huiswerk

Leerlingen krijgen alleen voor de vakken Nederlands, Engels en wiskunde echt huiswerk op specifieke data opgegeven. De keuzevakken op de weektaak moeten op vrijdag af zijn. Er is een uitloop naar maandagochtend voordat de lessen aanvangen. Er mogen op maandag bij uitzondering nog maximaal 2 vakken nagekeken worden. 

Wanneer het huiswerk niet af is krijgt de leerling een aantekening. Bij drie aantekeningen moet de leerling op woensdagmiddag tot 15u nablijven. Bij de weektaak telt elk vak dat niet af is voor een aparte keer. 
Examens

Omdat we dit jaar een relatief kort schooljaar hebben, zal er veel werk verzet moeten worden in een korte tijd. Begin maart moeten alle boeken uit zijn, zodat we vanaf die tijd tot de examens ons volledig toe kunnen spitsen op de examens. Vanaf dan bestaan de weektaken alleen nog maar uit proefexamens. Op deze manier raken de leerlingen gewend aan de structuur van de examens en aan de vraagstelling. Zo weten ze beter wat er straks van hen verwacht wordt. 
Hierdoor zal uw kind meer huiswerk hebben dan u waarschijnlijk gewend bent. 

De schriftelijke examens vinden plaats van 13 t/m 23 mei 2013. 

Indien uw kind een bijbaantje heeft, adviseren wij om tijdig verlof aan te vragen voor deze periode, omdat dit al genoeg (in)spanning met zich meebrengt. 

De mondelinge examens vinden normaal gesproken plaats in de laatste week van het schooljaar. 

Maar dit is voor dit jaar nog niet bevestigd. Dit is dus nog even onder voorbehoud.

Het definitieve rooster voor de mondelinge examens krijgen wij altijd pas een week van tevoren.

Verder krijgen wij als school geen cijfers van het schriftelijk examen. Wij weten dus niet hoe onze leerlingen ervoor staan als zij het mondelinge examen in gaan. Wij vinden dit erg jammer, maar wij kunnen hier helaas helemaal niets aan wijzigen, omdat dit zo geregeld is vanuit de Dienst Uitvoering Onderwijs. 
De vrijdagavond voor de zomervakantie vindt normaal gesproken ook de diploma uitreiking plaats.  

Kamp
Het streven is om net als vorig jaar naar de Ardennen te gaan. Survivallen, tokkelen en grotten. Er is daar van alles te beleven en de leerlingen ervaren dit als de mooiste beleving tijdens hun schoolperiode. Om dit te bekostigen verwachten wij ten eerste een eigen bijdrage van 75 euro. Dit hoeft niet in één keer betaald te worden. Voor de herfstvakantie zal er een brief mee worden gegeven met daarin termijnen om te betalen. Maar met de eigen bijdrage zijn we er helaas nog niet. Om een topkamp te organiseren gaan we met de leerlingen(en ouders kunnen natuurlijk ook meehelpen) een week voor de meivakantie collecteren in Breda of bij u in de buurt. Dit was vorig jaar een groot succes, daar wij 50% van de opgehaalde gelden krijgen. Wij verwachten van alle leerlingen dat ze daaraan meedoen


Loopbaanoriëntatie 
De leerlingen hebben een sector gekozen, maar onze is vraag aan de ouders is om af en toe in gesprek te gaan met hun kind over de interesses en de talenten die ze hebben. Dit proces gaat door tot de leerling de school verlaat (groot keuzemoment) en zelfs daarna nog.
Om de leerlingen zoveel mogelijk kennis te laten maken met de arbeidsmarkt zijn de ouders van harte welkom om zich op te geven voor de ouderparticipatie op het Brederocollege.

Het betekent dat ze wellicht een beroep hebben waarover ze een presentatie kunnen geven tijdens de PSO lessen, maar ook in de TL/ HAVO 3 en 4 is daar behoefte aan.

Of dat ze met hun professie in een kaartenbak op school komen zodat we contact op kunnen nemen wanneer hun expertise aan bod komt in de PSO/PV. Ouders kunnen daar natuurlijk ook zelf initiatief in nemen.

Ook is het de bedoeling dat we een beroepenmarkt organiseren waar leerlingen in gesprek kunnen met een beroepsbeoefenaar in hun interessegebied. 
Maatschappelijke stage

Dit jaar zullen de leerlingen voor het eerst een maatschappelijke stage gaan lopen. Deze zal plaats vinden in week 24 tussen de schriftelijke en de mondelinge examens in. Tijdens deze stage is het de bedoeling dat de leerlingen een paar dagen mee gaan lopen in een bedrijf en daar een verslag van schrijven. Tevens zullen wij als leerkracht daar een bezoekje komen brengen. De leerling is zelf verantwoordelijk voor een stageplaats. Gedurende het schooljaar zult u hier meer informatie over ontvangen. 

Uitstroom
De meeste leerlingen van de 4TL stromen uit naar een reguliere MBO opleiding. Wij als school hebben een nauw contact met het steunpunt Studie en Beroep van het ROC. Hier werken twee dames die proberen onze leerlingen op de juiste opleiding te krijgen. Zij kijken hierbij heel goed naar de mogelijkheden van de leerling, maar houden ook rekening met eventuele beperkingen. 
Daarnaast kunnen zij er ook voor zorgen dat onze leerlingen een dagje mee kunnen draaien op bepaalde opleidingen, zodat het makkelijker wordt om keuzes te maken. 

Wij willen u dan ook adviseren om zo snel mogelijk contact op te nemen met dit steunpunt om zo een beter beeld op de uitstroom van uw kind te krijgen. Op die manier kunt u in januari ook gerichter open dagen gaan bezoeken. U kunt contact met hen opnemen via de volgende telefoonnummers:

076 - 57 333 52 of 076 – 57 333 42. 

Een enkeling stroomt uit naar de Havo, maar dit gaat niet gemakkelijk. Veel Havo’s willen geen leerlingen van ons aannemen, omdat ze bang zijn dat ze niet de juiste zorg kunnen bieden. 

Probeer ook niet op één school te focussen, maar schrijf uw kind op meerdere opleidingen in. Als hij/zij dan bij de ene opleiding wordt afgewezen, staan er in elk geval nog andere opties open. 

Wij benadrukken dat de verantwoordelijkheid hiervoor en bij het inschrijven ligt bij de ouders/verzorgers van de leerlingen en de leerlingen zelf.
Op donderdag 31 oktober is er van 19.30u – 21.30u een ouderavond over de uitstroom. 
Op  dinsdag 26 november is de leerlingbespreking. U zult tzt uitgenodigd worden om overdag (tussen 9.00 u en 16.00 u) het kerndocument van uw kind te komen bespreken. Ook uw zoon/dochter zal hier eventjes bij aanwezig zijn.

Update gegevens

Verder blijken de adresgegevens die wij in ons systeem hebben niet altijd te kloppen.

Wij zouden u daarom vriendelijk willen verzoeken om het meegegeven formulier voor de adresgegevens in te vullen en mee terug te geven aan uw zoon/dochter. 
U kunt ons mailen op 
KBruggen@driespan.koraalgroep.nl



PAert@driespan.koraalgroep.nl



MHage@driespan.koraalgroep.nl



MSweres@driespan.koraalgroep.nl
